Codice Articolo: ARMK20438

**Descrizione :** Armor Cartuccia Compatibile Colore per Canon Pixma IP 100-IP 100 PORTABLE-IP 100

Part - Number: K20438W4 Marca: ARMOR

#### **Descrizione Estesa**

Armor Cartuccia Compatibile Colore per Canon Pixma IP 100-IP 100 PORTABLE-IP 100



# Dimensioni e peso Articolo confezionato

 Altezza :
 0,10
 mt

 Lunghezza :
 0,34
 mt

 Profondità :
 0,15
 mt

 Peso :
 0,80
 kg

#### Confezionamento

Confezione: 1 Imballo: 23

### **Codice a Barre**

Pezzo : Confezione : Imballo :

## Caratteristiche